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Málo co je pro každého podnikatele tak motivující jako uznání jeho úsilí. Brány jubilejního
20. ročníku podnikatelských soutěží MONETA Živnostník roku a Volkswagen Firma roku se
otevřely. Prestižní podnikatelské soutěže i letos ocení výjimečné podnikatelské příběhy ve
všech krajích. Patříte mezi ně? Využijte jedinečné příležitosti, oceňte svoji práci a přihlaste
se ještě dnes.

Registrace do soutěží jsou nyní otevřené. Hledáme firmy a živnostníky, ať už se věnují tradičním
řemeslům, nebo se věnují modernímu oboru podnikání. Zajímají nás všichni, kteří inspirují nebo
posouvají hranice a svým přístupem utvářejí budoucnost českého podnikání.

Účast v soutěži nabízí nejen prestižní ocenění, ale také příležitost k širší publicitě, navázání nových
obchodních kontaktů a získání cenné zpětné vazby od odborné poroty. Neváhejte a přihlaste se ještě
dnes, zabere to jen pár chvil. Přihlášku lze podat on-line a bez jakýchkoliv poplatků.

Podnikatelské soutěže, jako jsou Živnostník roku a Firma roku, hrají zároveň nemalou roli v
posilování regionální ekonomiky a podpoře růstu malých a středních podniků (MSP) v České
republice. Tyto soutěže nejen oceňují úspěšné podnikatele, ale také poskytují rozsáhlou platformu
pro sdílení zkušeností a osvědčených postupů, což přispívá k celkovému rozvoji a kultivaci
podnikatelského prostředí.

Během letošního roku si také připomeneme několik inspirativních příběhů, které soutěže Firma roku
a Živnostník roku za uplynulá dvě desetiletí představily. Dvacátý ročník je tak nejen motivací pro
nové účastníky ale i příležitostí k ohlédnutí se za těmi nejlepšími.

Postup pro přihlášení je jednoduchý:
1. Vyplňte registrační formulář.
Registrace do soutěže je bezplatná, účastníci neplatí žádné poplatky.

2. Vyplňte soutěžní přihlášku.
Údaje v přihlášce lze postupně doplňovat a upravovat až do jejího finálního odeslání pořadateli. Vše v
online podobě. Uzávěrka přihlášek je 31. 5. 2025.

3. Postup do krajského kola
O postupu rozhoduje porota, výsledek bude oznámen elektronicky v první polovině srpna.

4. Umístění v krajském kole soutěží
O umístění v rámci krajského žebříčku rozhodne porota přímo na akci, která se bude konat během
září – října 2025. Sledujte kalendář krajských kol na webu. Osobní účast finalistů je nutná.

Organizátorem soutěže je společnost Communa s.r.o.
Karlovarská agentura rozvoje podnikání, p.o. se připojuje k soutěžím jako regionální partner. Jsme
rádi, že můžeme být součástí této významné akce a podpořit podnikatele z Karlovarského kraje na
jejich cestě k dalšímu růstu a ocenění.
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